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173 Ata da Reunião Ordinária do Conselho Municipal de Assistência Social - 

CMAS, do Município de Jacareí – SP, Gestão 2023/2025 realizada aos quatorze 

dias do mês de dezembro do ano de dois mil e vinte e três, de forma presencial, 

na Sala dos Conselhos, localizada a Rua Lamartine Delamare, nº: 153 – Centro 

– Jacareí/SP. Estiveram presentes dos conselheiros: TITULARES: 

Representando o Poder Público: Karina Hiromi Okamoto Lourenço 

(Representante de Saúde), Fabiana Aparecida de Souza (Representante da 

SAS de programas de atendimento à criança e adolescente), Rita de Cassia 

Siqueira da Silva Trindade (Representante da Secretaria de Assistência Social), 

Claudia Magalhães Caparroz (Representante dos Trabalhadores Sociais da 

SAS), Élcio Jose Victorino de Carvalho (Representante dos Trabalhadores 

Sociais da SAS). Representando a Sociedade Civil: Galileu Amaro de Faria 

dos Santos (Representante dos usuários da assistência social), Ilda Aparecida 

Mariano (representante dos usuários da assistência social), Sueli Aparecida de 

Oliveira (Representante das Entidades Sociais que atuam com a Pessoa com 

Deficiência), Arlete Cristina dos Santos Oliveira (Representante das Entidades 

Sociais que atuam com Criança e Adolescente). SUPLENTES: Representando 

o Poder Público: Daiana Soares dos Santos (Representante da Secretaria 

Municipal de Educação), Lucelia Maria Lopes (Representante dos Trabalhadores 

Sociais da SAS), Cleusa Rodrigues de Souza (Representante dos Trabalhadores 

Sociais da SAS). Representando a Sociedade Civil: Sueli Aparecida de   

Oliveira (Representante das entidades sociais que atuam com pessoa com 

deficiência), Arlete Cristina dos Santos (Representantes das Entidades Sociais 

que atuam com a Criança e Adolescente). SUPLENTES: Representando a 

Sociedade Civil: Jéssica Catherine dos Santos (Representantes dos Usuários 

da Assistência Social), Mariana Lopes Zoopi (Representantes das Entidades 

Sociais que atuam com a pessoa com deficiência), Nadia Cristina Dias 

(Representante das Entidades Sociais que atuam com a Criança e Adolescente). 

AUSÊNCIAS JUSTIFICADAS: Iris Fernandes de Oliveira (Secretaria Municipal 

de Educação), Allan Kardec Willian Kleide de Oliveira Castro (Representante da 

Fundação Pro-Lar); Regina da Silva Faria Lucia (Representante dos Movimentos 



Religiosos), Flávia Aparecida Gonçalves Nascimento (Representante das 

entidades sociais que atuam com o idoso). Estavam presentes representando a 

Secretaria de Assistência Social a senhora Sandra Aparecida Lopes Ferreira de 

Souza – Financeiro, Marcia de Lima Santos - Supervisora Monitoramento, Mariza 

de Fátima Araújo – Diretora da Proteção Social Especial, Rosalina Oliveira – 

Diretora de Gestão Municipal do SUAS, Priscila de Oliveira Sanches – Diretora 

de Proteção Básica, Madair de F. Trigo - Diretora Financeira. Conforme 

Regimento Interno do Conselho Municipal de Assistência Social, a primeira 

chamada foi realizada às oito horas e quinze minutos e a segunda chamada às 

oito horas e quarenta e cinco minutos, após a verificação do quórum com a 

presença de 9 Conselheiros Titulares e 1 Conselheiro Suplente votantes a 

presidente Fabiana iniciou a reunião cumprimentando todos os presentes e fez 

a leitura do Ofício nº 722/2023 GAB/SAS, com a primeira pauta: Plano de Ação 

Ano 2024. A Conselheira Sueli solicitou a palavra e questionou referente ao 

prazo para entrega do relatório justificando a falta de prazo para os Conselheiros 

analisarem, Marcia respondeu o prazo de 60 dias, foi proposto a prorrogação da 

pauta. Nove conselheiros foram a favor e um estava ausente e a pauta foi 

prorrogada. A Sra Fabiana com a palavra fez a leitura da segunda pauta: 

Apresentação da Prestação de Contas do FMAS – 3o trimestre de 2023. 

Utilizando o mesmo critério da pauta anterior foi colocado para votação a 

prorrogação da pauta, sendo 8 conselheiros a favor da prorrogação e dois 

contrários a pauta de número 2 foi prorrogada. trega do relatório justificando a 

falta de prazo para os Conselheiros analisarem a Prestação de Contas.  Marcia 

respondeu o prazo de 60 dias, foi proposto a prorrogação da pauta. Nove 

conselheiros foram a favor e um estava ausente e a pauta foi prorrogada. A Sra 

Fabiana apresentou a terceira pauta:  Plano de Ação para Co-Financiamento 

do Governo Federal Sistema Único da Assistência Social Ano 2024. A Sra. 

Marcia apresentou o plano de ação e em conjunto com a Sra Sandra que 

apresentou os valores financeiros. Iniciou-se a votação e todos os 

conselheiros presentes e votantes foram favoráveis ao Plano de Ação de 

2024. Não havendo nada mais a discutir, a presidente Fabiana agradeceu a 

todos os presentes e a Reunião Ordinária foi encerrada às doze horas e eu 

Claudia Magalhães Caparroz, Primeira Secretária Conselho Municipal de 

Assistência Social, na ausência da Secretária Executiva, lavrei a presente ata, 



que após lida e aprovada será assinada pela presidente e anexado a lista de 

presença dos conselheiros. 
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